

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΕΥΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΜΕΛΑΘΡΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Του ΠΑΝ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Για τρία συνεχή χρόνια, όπως καταγγέλλει επιφανής εμπορευόμενος της Λευκωσίας, το Μέλαθρο Οικουμενικού Ελληνισμού με έδρα την Αθήνα τον εμπαίζει ότι θα του αποστείλει τρία αντίτυπα βιβλίου στο οποίο θα συμπεριλαμβάνεται και η δική του βιογραφία, αλλά μέχρι τώρα δεν το έπραξε, παρά το γεγονός ότι τους πλήρωσε με τραπεζικό έμβασμα προκαταβολή ύψους €400. Η συμφωνία είχε γίνει τον Μάρτιο του 2022 με το Μέλαθρο Οικουμενικού Ελληνισμού να δεσμεύεται γραπτώς ότι η παράδοση των τριών αντίτυπων του βιβλίου θα αποστέλλοταν στον Κύπριο εμπορευόμενο, εντός του ίδιου χρόνου. Όταν δεν υπήρξε ανταπόκριση από πλευράς του Μελάθρου ο εξαπατηθείς απέστειλε στους επικεφαλής του σειρά επιστολών, για τις οποίες λάμβανε εκ μέρους τους απαντήσεις με νέες διαβεβαιώσεις και δικαιολογίες, όπως και τον καθορισμό νέων οροσμήμων, τα οποία ουδέποτε τηρήθηκαν μέχρι και σήμερα, με την παρέλευση τριών χρόνων, τρία χρόνια μετά.

Υπήρξαν παράλληλα από πλευράς του εμπορευόμενου και τηλεφωνικές επικοινωνίες με τους αρμοδίους στο Μέλαθρο, όπως και από τον δικηγόρο του, ωστόσο δεν υπήρξε αποτέλεσμα. Μετά από πολλά διαβήματα ο παραπονούμενος ζήτησε πίσω από το Μέλαθρο τα €400 ευρώ, χωρίς όμως ανταπόκριση. Ο δικηγόρος τους τους είχε μάλιστα προειδοποιήσει με λήψη νομικών μέτρων εναντίον τους.

Εκτεθειμένο το ελληνικό κράτος

Μετά την διαπίστωση για τον ξεκάθαρο εμπαιγμό και την απάτη σε βάρος του ο Κύπριος εξαπατηθείς απευθύνθηκε με επιστολές του στην ελληνική Αστυνομία αλλά και στην ελληνική Πρεσβεία στην Λευκωσία ενημερώνοντάς τους για την απαράδεκτη δράση του Μελάθρου Οικουμενικού Ελληνισμού, το οποίο εκθέτει ανεπανόρθωτα το ελληνικό κράτος, εκμεταλλεύομενο τα πατριωτικά αισθήματα των Ελλήνων εντός και εκτός Ελλάδας. Η η σύστασή τους ήταν να απευθυνθούν στην Κυπριακή Αστυνομία, ή να καταφύγει στην δικαιοσύνη με αγωγή. Οι διαδικασίες στο δικαστήριο όπως κρίνει ο επηρεαζόμενος είναι χρονοβόρες και πολυέξοδες. Κρίνει παράλληλα ότι πρόκειται για ποινική υπόθεση και όχι αστική.

Είπαν ψέματα και στην "Αλήθεια"

Η "Αλήθεια" σε ρεπορτάζ της ημερομηνίας 26 Μαρτίου 2024 είχε παρουσιάσει όλα τα γεγονότα, τις επιστολές και δηλώσεις του επηρεαζόμενου προσώπου στην εφημερίδα μας σε σχέση με την υπόθεση. Μάλιστα, σε μια προσπάθειά μας να έχουμε ίδια αντίληψη, πριν την δημοσίευση του ρεπορτάζ, επικοινωνήσαμε τηλεφωνικά με το Μέλαθρο Οικουμενικού Ελληνισμού στην Αθήνα, όπου γυναίκα λειτουργός με μεγάλο θράσος επιχείρησε να μας παραπλανήσει λέγοντάς μας ότι ήδη τα βιβλία έχουν σταλεί στη Λευκωσία για να παραδοθούν από συγκεκριμένη εταιρεία ταχυμεταφορών στον παραλήπτη. Η "Αλήθεια" ενημέρωσε σχετικά τον ενδιαφερόμενο, ο οποίος από έρευνα του στην συγκεκριμένη εταιρεία ταχυμεταφορών διαπίστωσε ότι σε καμία περίπτωση δεν αποστάληκαν στο όνομά του τα βιβλία που ανέμενε.

Ο εμπαιγμός συνεχίζεται

Ένα χρόνο μετά την δημοσίευση του ρεπορτάζ, μετά από τηλεφώνημα του Κύπριου εμπορευόμενου βρεθήκαμε στο γραφείο του στις 26 Φεβρουαρίου 2025 για να μας ενημερώσει για τις εξελίξεις που ακολούθησαν. Όχι μόνο δεν άλλαξαν τα δεδομένα, αλλά ο εμπαιγμός από πλευράς Μελάθρου συνεχίστηκε και μεγιστοποιήθηκε.

Όπως ενημερωθήκαμε στις 19 Απριλίου 2024 ο εμπορευόμενος πήρε επιστολή μέσω email από το Μέλαθρο Οικουμενικού Ελληνισμού, λίγες μέρες μετά το ρεπορτάζ της "Α", ενημερώνοντάς τον ότι εντός του προσεχούς

Έντιμον Κον Θεμιστόν Αρναούτην
Αρχηγόν Αστυνομίας Κύπρου
ΑΡΧΗΓΕΙΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
Οδός Ευάγγελου Φλωράκη,
Τ.Κ. 1478,
Λευκωσία.

Έν Λευκωσία, τῆ 29ῃ Ἰανουαρίου, 2025.

Έντιμε Κύριε Αρχηγέ τῆς Κυπριακῆς Αστυνομίας,

Διὰ τῆς παρούσης ἐπιστολῆς μας φέρομεν εἰς γνῶσίν σας μίαν ἀπάτην, ἡ ὁποία διεπράχθη εἰς βάρος τῆς οἰκογενείας μου καί ἐμοῦ ὑπὸ μιάς ὀργανώσεως εἰς Ἀθήνας ἡ ὁποία φέρει ἐν πομπῶδες ὄνομα: ΜΕΛΑΘΡΟΝ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ!

Ἡ ὡς ἄνω ὀργάνωσις διὰ ψευδῶν παραστάσεων καί ὑποσχέσεων ἀπέσπασεν ἀπὸ ἡμᾶς τὸ ποσόν τῶν € 400,= (τετρακοσίων εὐρώων) καί ἀπὸ 3 (τριῶν) ἐτῶν κατακρατεῖ τὰ χρήματα τὰ ὁποία τοὺς ἀπεστείλωμεν μέσῳ Τραπεζῆς Κύπρου διὰ τὴν ἀποστολὴν 3 (τριῶν) βιβλίων ἀναφερομένων εἰς οἰκογενείας Ἑλλήνων τοῦ ἐξωτερικοῦ, εἰς τὰς ὁποίας θὰ συμπεριλαμβάνετο, ὡς μᾶς εἶπον, καί ἡ ἰδική μας. Δυστυχῶς ἐκτοτε (ἀρχὰς 2022), παρ' ὅλην τὴν ἀρχικὴν ὑπόσχεσιν καί διαβεβαίωσίν των, ὅτι τὰ βιβλία θὰ ἦσαν ἔτοιμα πρὸς ἀποστολὴν των μέχρι τὸ Φθινόπωρον τοῦ 2022, οὐδεμίαν θετικὴν πληροφορίαν ἐκ μέρους των εἶχομεν διὰ τὴν ἀποστολὴν τῶν προπληρωμένων βιβλίων, παρ' ὅλας τὰς πρὸς τοῦτο ὑπεθυμίας μας.

Παρακαλοῦμεν ὅπως εὐγενῶς μελετηθῇ τὸ περιεχόμενον τοῦ τελευταίου e-mail μας ἡμερ. 5/12/2024 πρὸς τὸν «ὀργανισμόν» αὐτόν καί τὸ ὅποιον ἐξακολουθοῦν, ὡς καί ὅλας τὰς προηγουμένας ἐπιστολάς μας, νὰ περιηροῦσιν.

Ἀντίγραφον τῆς ἐπιστολῆς μας (5/12/2024) ἐστειλάμεν καί εἰς τὴν Ε.Λ.ΑΣ. εἰς Ἀθήνας καί εἰς τὴν Πρεσβείαν τῆς Ἑλλάδος εἰς Κύπρον, αἱ ὁποια ἄμφω εἶναι ἐνημεραὶ τῆς διαπραχθείσης εἰς βάρος μας ἀπάτης ὑπὸ τοῦ «κακοφίμου», ὡς ἀπεδείχθη, ὀργανισμοῦ αὐτοῦ, ὅστις φέρει τὸ πομπῶδες καί παραπλανητικὸν ὄνομα ΜΕΛΑΘΡΟΝ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ, διὰ τοῦ ὁποίου ἐξαπατοῦν καί ἐντυπωσιάζουν τὰ ἀνοποψίαστα θύματά των. Ἡ ἰδία ἀπάτη πιστεύομεν ὅτι θὰ ἐξῆ γίνεαι καί εἰς βάρος ἄλλων οἰκογενειῶν τῆς Κύπρου, ἀλλὰ διὰ διαφόρους λόγους δὲν περιήλθεν εἰς δημοσιότητα, ἴσως διότι οἱ παθόντες δὲν τολμοῦν νὰ ἀναφέρωσιν ἢ καταγγείλωσιν ὅτι ἐξηπατήθησαν... Ἡδὴ ὁ γράφων ὁμιλῶν με γνωστοῦς καί φίλους ἔχει ἐντοπίσει ἕνα παθόντα. Ὅμως θὰ πρέπει νὰ υπάρξωσι καί ἄλλοι...

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΟΥ
ΑΡΧΗΓΕΙΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ,
Οδός Π. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 4,
10177 ΑΘΗΝΑΙ.

Έντιμο Κύριε,

Ἀναφερόμεθα εἰς τὴν ἀλληλογραφίαν μας μετὰ τὴν Ε.Λ.ΑΣ. (2023 καὶ 2024) τὴν ὁποίαν ἐπληροφοροῦσαμεν διὰ τὸ σοβαρὸν πρόβλημα, τὸ ὅποιον ἔχει δημιουργηθῆ μετὰ ΜΕΛΑΘΡΟΝ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ, (Οδός 3^{ης} Σεπτεμβρίου Ἀρ. 144, Τ.Κ. 11251, Ἀθήνα, Τηλ. +30 210-8810109, Web: www.gnl.gr, E-mail: contact@gnl.gr).

Ὡς ἀνεφίρομεν τότε τὸ ὡς ἄνω «Μέλαθρον» κατὰ τὰς ἀρχὰς τοῦ 2022 καὶ συγκεκριμένως τὸν Μάρτιον 2022 εἶχε σταλεῖ εἰς Κύπρον μίαν ἐκπρόσωπόν του, ἡ ὁποία μᾶς ἀνεκοίνωσεν ὅτι ἠύρισκετο ὑπὸ ἐκτύπωσιν ἕν βιβλίον οἰκογενειῶν τοῦ Οἰκουμενικοῦ Ἑλληνισμοῦ, τὸ ὅποιον θὰ περιελάμβανε καὶ οἰκογενείας τῆς Κύπρου, μετὰ τῶν ὁποίων καὶ τῆς οἰκογενείας μας. Ἐζητήσαμε δὲ προκαταβολὴν διὰ νὰ μᾶς ἀπεστείλωσι 3 (τρία) βιβλία καὶ τὴν 8^{ην} Ἰουνίου, 2022, μετὰ τὴν ἔγκρισίν ἡμῶν τοῦ κειμένου, προέβημεν μέσῳ τῆς Τραπεζῆς Κύπρου Ἀ.δ. εἰς τὸ ζήτηθῆν ἔμβασμα πρὸς τὸ Μέλαθρον Οἰκουμενικοῦ Ἑλληνισμοῦ τοῦ ποσοῦ τῶν €400,=, διὰ τὰ 3 βιβλία, καθὼς αὐτὰ θὰ ἦσαν ἔτοιμα πρὸς ἀποστολὴν μέχρι τὸν Σεπτέμβριον τοῦ 2022, ὡς μᾶς ἐβεβαίωσαν. Κατ' αὐτὸν τὸν τρόπον τὸ ὡς ἄνω «Μέλαθρον» μᾶς ἐξηπάτησε ἐκμεταλλεόμενον τὰ γήσια καὶ φιλοπάτρια αισθημᾶτά μας, τὸ γράφοντος καὶ τῆς Οἰκογενείας του, διὰ τὴν Μητέρα Ἑλλάδα.

Ἐκ τῆς ἐξειλέξεως τῶν πραγμάτων ἐφάνη ὅτι ἡ ὅλη ἐπαφή των μαζί μας ἦτο μίᾳ σκηνοθετημένη ἀπάτη, καθ' ὅτι δυστυχῶς ἐκτοτε παρ' ὅλας τὰς πολλαπλὰς ὑπεθυμίας μας πρὸς ἀποστολὴν τῶν βιβλίων, ὡς ἡ συμφωνία μας, δὲν εἶχομεν καμίαν ἀνταπόκρισιν ἐκ μέρους των. Ἡ ἀπαίτησίς μας ἦτο, ἐφ' ὅσον τὰ βιβλία διὰ διαφόρους ἰδικούς τον λόγους δὲν ἦδυνοντὸν νὰ τυπωθῶσι, θὰ ἔπρεπε νὰ μᾶς ἐπιστραφῶσι τὰ χρήματα ποὺ τοὺς κατεβάλομεν ἐκ €400,=, καὶ ὅποτε θὰ ἦσαν ἔτοιμα τὰ βιβλία πρὸς ἀποστολὴν, τότε ἡμεῖς καὶ πάλιν με ἐξῆθα ἰδικὰ μὲν θὰ προφαινοίμεν εἰς νέον ἔμβασμα, ὡς εἶναι ἡ ὀρθὴ καὶ ἐντιμὸς ἐμπορικὴ τακτικὴ. Ὅμως δυστυχῶς ὅλα ἡ προσπάθειαι μας ἀπέβησαν εἰς μάτην καὶ οὐδεμίαν ἀπάντησιν ἐλαμβάνομεν ἐκ μέρους των.

Ἀίτησιν μετὰ δύο ἐτῶν, ὁπλ. ἀρχὰς τοῦ 2024 (19/04/2024) ἐλάβομεν ἐπιστολὴν τοῦ Μελάθρου αὐτοῦ, με ἰσογραφὴν Ἑλένας Θεοδοσιάδου. Εἰς αὐτὴν μᾶς ὑπέσχετο ὅτι τὰ βιβλία θὰ ἐτυπώνοντο τελικῶς καὶ ὅτι θὰ μᾶς τὰ ἐστὲλλον μέχρι τὸ τέλος Νοεμβρίου 2024 καὶ διὰ νὰ διευκολύνομεν τὴν κατῆσταιν παρ' ὅλας τὰς ἐπιφυλάξεις, μᾶς ἀπέδωκεν τὴν πρόστίσιν των.

Ὅταν ἐπλησίαζε ὁ ὀρισθεὶς ὑπ' αὐτὸν χρόνος ἀποστολῆς τῶν βιβλίων τοὺς ἀπείλωμεν ἐγκαιρῶς ὑπεθυμητικὰς ἐπιστολάς (ἡμερ. 10/10, 31/10 καὶ 05/12/2024) περὶ τῆς γραπτῆς ὑποσχέσεώς των διὰ τὴν ἀποστολὴν τῶν βιβλίων μέχρι τὸ τέλος Νοεμβρίου 2024, δυστυχῶς ὅμως εἰς οὐδεμίαν ἐπιστολὴν

Μια απάτη χωρίς τιμωρία

- ✓ Πλήρωσε πριν από 3 χρόνια €400 ως προκαταβολή για βιβλίο στο οποίο θα περιλαμβάνονταν η βιογραφία του αλλά εξαπατήθηκε
- ✓ Ο εξαπατηθείς Κύπριος αναμένει απάντηση στην επιστολή του, ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 2025, από τον αρχηγό αστυνομίας

Καλημέρα σας,

Ελπίζουμε το μήνυμά μας να σας βρίσκει καλά.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι εντός του προσεχούς διαστήματος (έως το τέλος Νοεμβρίου 2024) θα υλοποιηθεί η έκδοση η οποία συμπεριλαμβάνει και τη δική σας βιογραφία και θα σας αποσταλεί. Θα επανέλθουμε, φυσικά, με νεότερα όταν πλησιάζει η αποστολή της έκδοσης. Σημειώνουμε, επιπλέον, ότι εκτός από την κεντρική φωτογραφία του βιογραφούμενου, συνήθως προτρέπουμε να αποσταλούν και επιπλέον εικόνες ώστε να συνοδεύσουν το κείμενο της βιογραφίας και να εξοικειώσουν τον αναγνώστη με την ιστορία. Οι εικόνες μπορεί να είναι οικογενειακές (πρόγονοι, απόγονοι), επαγγελματικές, από τον τόπο καταγωγής, συνοδευόμενες από λεζάντες.

Παρακαλούμε δείτε και τη λαχειοφόρο που οργανώσαμε προκειμένου να συγκεντρωθούν τα έσοδα για τη δράση «Ταξίδι της γνώσης στην ακριτική Ελλάδα» μέσω της οποίας ενισχύουμε με σύγχρονο τεχνολογικό εξοπλισμό τα ακριτικά σχολεία. Η δράση μας από τον Ιανουάριο του 2021 έως σήμερα σε αριθμούς:

- € 35.900€ για την αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού & λογοτεχνικών βιβλίων
- 22 ωφελούμενα ακριτικά δημοτικά σχολεία
- 11 διαδραστικοί πίνακες
- 15 βιντεοπρόβολεις
- 38 PC/Laptops
- 4 Kits Ρομποτικής
- 4 εκτυπωτές/πολυμηχανήματα
- 556 λογοτεχνικά βιβλία

Εάν επιθυμείτε να αγοράσετε λαχνούς μπορείτε είτε μέσω του e-shop μας στην ιστοσελίδα μας είτε με τραπεζική κατάθεση.

Δείτε εδώ τα δωρά της λαχειοφόρου: <https://gnl.gr/product/lacheioforos-gia-kalo-skopo/>

Δείτε εδώ τις ολοκληρωμένες αποστολές στα σχολεία: <https://gnl.gr/category/drasis/enischysi-akritikon-scholeion/>

Σας ευχόμαστε καλή Ανάσταση με υγεία!

Regards,

ECUMENICAL HELLENISM FOUNDATION

Contact:
T +30 210-8810109
F +30 210-8846315

διαστήματος έως το τέλος Νοεμβρίου 2024 θα υλοποιηθεί η έκδοση και θα του αποσταλεί. Παράλληλα τον ενημερώνουν για την δράση

του Μελάθρου και τις δωρεές που παρουσιάζεται ότι έκανε σε ακριτικά σχολεία και τον καλούν να αγοράσει λαχνούς προς ενί-

σχυση του έργου τους. Δηλαδή "δράση" με ... ξένα κόλλυβα.

Τον Οκτώβριο του 2024 ο εμπορευόμενος απέστειλε δύο επιστολές προς το Μέλαθρο υπενθυμίζοντάς τους για την δέσμευσή τους για το τέλος Νοεμβρίου αναφέροντάς τους παράλληλα ότι τους είχε πληρώσει προκαταβολή €400. Στις επιστολές του δεν πήρε καμιά απάντηση.

Επιστολή στην ελληνική και κυπριακή αστυνομία

Στις 22 Ιανουαρίου ο εξαπατηθείς απέστειλε νέα ενημερωτική επιστολή στο αρχηγείο ελληνικής Αστυνομίας ζητώντας την ανάληψη δράσης.

Με άλλη επιστολή του, ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου, ο Κύπριος παραπονούμενος ζητά την παρέμβαση του αρχηγού της κυπριακής Αστυνομίας Θεμιστού Αρναούτη τον ενημερώνει σχετικά με την υπόθεση του ζητώντας όπως προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για εφαρμογή του νόμου. Παράλληλα τον πληροφορεί ότι φαίνεται ότι έχουν εξαπατηθεί και άλλα πρόσωπα πέρα από τον ίδιο.

Όλα άρχισαν τον Μάρτιο του 2022

Ο παραπονούμενος μας ανέφερε ότι ο ίδιος και η σύζυγός του έδωσαν πίστη στην κυρία που τους είχε επισκεφθεί τον Μάρτιο του 2022 εκ μέρους του Μελάθρου για το θέμα της συμπερίληψης της βιογραφίας του σε βιβλίο. Μάλιστα δεξιώθηκαν την εκπρόσωπο του Μελάθρου σε γνωστό πολυτελές εστιατόριο της Λευκωσίας. Από εκεί και μετέπειτα η κυρία αυτή, όπως είπε, δεν εμφανίζεται στο προσκήνιο εκ μέρους του Μελάθρου. Το χρηματικό ποσό των €400 είχε εμβαστεί από τον εμπορευόμενο, μέσω τράπεζας, σε λογαριασμό του Μελάθρου.

Μιλώντας στην εφημερίδα μας ο γνωστός εμπορευόμενος σημείωσε ότι με τόση εμπειρία σε θέματα οικονομικών συναλλαγών απορεί πώς την πάτησε στην προκειμένη περίπτωση. Δίνοντας την απάντηση, από μόνος του, ότι έπαιξαν με τα αισθήματα του ίδιου και της οικογένειάς του για την Ελλάδα.